

ОТЗЫВ

научного руководителя

канд. филол. наук Бебриш Надежды Николаевны

на магистерскую диссертацию

Чжоу Ян

на тему «Образ учителя в языковом сознании носителей китайского и русского языков»

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра современного русского языка и методики

направление: 44.04.01 Педагогическое образование

направленность (профиль) Русский язык и литература в поликультурной среде

№	Параметры оценивания	отлично	хорошо	удовлетворительно	неудовлетворительно
1.	Новизна и актуальность исследования		+		
2.	Лингвистические методы удовлетворяют задачам исследования		+		
3.	Выводы соответствуют поставленной цели исследования		+		
4.	Соответствие теоретической части практическим задачам исследования		+		
5.	Убедительность аргументации и критический анализ		+		
6.	Самостоятельность исследования		+		
7.	Язык, стиль и логичность изложения		+		
8.	Качество оформления магистерской диссертации		+		
9.	Объем текстовой части			+	
10.	Качество оформления библиографических источников		+		

Комментарии научного руководителя

В магистерской диссертации Чжоу Ян рассматривается образ учителя в языковом сознании носителей китайского и русского языков в лингвокогнитивном аспекте, что является, безусловно, актуальным для реализации задач межкультурной коммуникации и преподавания РКИ.

Достоверность результатов подтверждается достаточным количеством материала для исследования (174 фразеологизма с компонентом «учитель», 508 реакций на слово-стимул «учитель» в речи 70 респондентов), применением совокупности методов исследования, опорой на научные источники.

По теме работы опубликовано три статьи, прочитано три сообщения на международных научно-практических конференциях в КГПУ им. В.П. Астафьева.

Значимым в работе представляется сам языковой материал, который может быть использован при создании методических рекомендаций для курсов РКИ, словарика фразеологизмов об учителе и учении, а также во внеаудиторной работе при изучении китайского и русского языков.

Цель и задачи, поставленные в работе, в основном выполнены. Магистерская диссертация Чжоу Ян «Образ учителя в языковом сознании носителей китайского и русского языков» отвечает предъявляемым требованиям и является завершенным исследованием.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить ВКР к защите

Канд. филол. наук, доцент кафедры
современного русского языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Бебриш Н. Н.

